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FRANCIE: Nový průzkum provedený po uříznutí hlavy pařížskému učiteli zjistil, že 79%
Francouzského lidu věří, že islamismus jejich zemi „vyhlásil válku“.

Průzkum provedla výzkumná firma Ifop po džihádistické vraždě učitele zeměpisu Samuela Patyho,
který se stal cílem za to, že žákům během výuky o svobodě projevu ukázal karikatury proroka
Mohammeda.

Vražda vyvolala četné masové protesty a pochody po celé zemi k obhajobě svobody slova a proti
přebírání Francie islamisty.

„87% lidí ve Francii souhlasí se skutečností, že ve Francii je teď sekularismus v ohrožení, a 79%, že
islamismus národu a republice vyhlásil válku,“ hlásí Ifop.

Průzkum rovněž odhalil, že politickým vůdcem, kterému Francouzský lid, pokud jde o boj proti
islamismu, nejvíce důvěřuje, je Marine Le Pen.

Předchozí průzkum rovněž zjistil, že Francouzi jsou čím dále nepřátelštější k možnostem, aby se do
jejich země dovolil vstup více migrantům, kdy 64% si myslí, že migranti mají negativní dopad,
zatímco 60% si myslí, že vítat je už není možné kvůli kulturním odlišnostem.

Už v minulosti jsme poukazovali, že rozvrat ve francouzských předměstích pod dominancí migrantů
je už tak chronický, že někteří volají po tom, aby tam byli vysláni vojáci.

Francie má strach z předměstí na okrajích velkých měst kontrolovaných velkými skupinami
muslimských gangů, které napadají policisty, hasiče a sanitky, které se odváží do jejich oblasti.

Letos francouzský intelektuál Eric Zemmour řekl, že problém je tak závažný, že jedinou možností je
„dobýt je silou.“
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Od roku 2015 bylo ve Francii při útocích islamistů zabito přes 250 francouzských občanů.
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